

领先的一站式虚拟资产服务平台

Leading One-Stop Virtual Asset Service Platform

每月月讯 2022年4月



公司资讯

火币资管联手Top Value发行区块链储存矿业基金

2022年4月27日，火币科技控股有限公司（“火币科技”，股票代码：1611.HK）宣布其全资附属子公司火币资产管理（香港）有限公司（“火币资管”）正式发布区块链储存IPFS基建矿业基金，且基金仅面向专业投资者。作为重要的Web3.0领域布局。ChainUp集团旗下的Top Value为此项目的技术顾问团队，将结合其经验和优势，提供专业的矿业基金技术策略。此基金将涵盖投资于相关加密货币挖矿行业活动的公司以及支持或覆盖相关加密货币挖矿行业生态的企业。

火币科技成立Huobi Tech Capital 捕捉Web3.0、DeFi、元宇宙机遇

2022年4月25日，火币科技宣布旗下战略投资并购部门Huobi Tech Capital正式成立。该部门将专注于区块链行业风险投资，深入研究Web3.0、DeFi、NFT、元宇宙等领域，捕捉行业机遇。具体而言，其将重点关注顺应行业趋势的早期项目投资，以及有助于强化火币科技自身区块链生态系统的战略并购。此外，其投资方式灵活，除传统股权投资之外，也会关注加密世界的代币类投资。

火币科技联手万方家族办公室 推出亚洲首个以虚拟资产为核心的联合家族办公室

2022年4月21日，火币科技宣布与万方家族办公室签署合作协议，两家公司将强强联合，共同打造面向超高净值家庭的财富管理平台，以满足对虚拟资产感兴趣或已持有虚拟资产的超高净值投资者的相关需求。作为协议的一部分，火币科技已对万方家族办公室的合营公司进行战略投资，以启动平台业务发展。火币科技亦会在业务合作中担任营运和技术开发的角色。

行业动态

2022年4月，俄乌战争持续蔓延，并伴随美联储即将在5月讨论将利率提升0.5个百分点，虚拟资产市场或受这些宏观经济不确定性的影响，在38,000至42,000美元区间波动。

➤ 虚拟资产持续受市场青睐

- 从大型企业的布局来看，虚拟资产在传统金融领域青睐不断。据**彭博社**报道，美元稳定币USDC的发行商Circle已从**贝莱德 (BlackRock)** 及**富达管理与研究 (Fidelity Management and Research LLC)** 等金融机构获得了4亿美元的融资。此外，美国零售经纪商**Robinhood**同意收购Ziglu——已获英国金融市场行为监管局 (FCA) 批准可提供加密服务的企业，此举彰显了Robinhood进入英国市场的雄心。与此同时，据**Coindesk**报道，美国投资机构**天桥资本 (Skybridge Capital)** 开启一个新的投资基金SkyBridge BTC Mining，以投资于比特币矿业，目前已筹集了约700万美元。根据**渣打银行 (香港)** 的声明，该行宣布与去中心化游戏The Sandbox达成合作，将进入元宇宙并探索Web 3.0的相关机会。
- 另一方面，行业参与者业已采取行动提供多样化的产品。瑞士ETP发行商**21Shares**宣布与澳大利亚资管公司**ETF Securities**达成合作，二者将于4月27日在澳大利亚推出首两只现货ETF，分别追踪比特币和以太坊的表现。此外，**Coindesk**报道称，**富达投资 (Fidelity Investment)** 目前正计划为投资者提供两只新的ETF，以获得元宇宙以及加密货币、区块链和数字支付生态系统的敞口。

➤ 多数全球央行对于发行央行数字货币 (CBDC) 持开放态度

- 据**普华永道 (PwC)** 最新发布的一份报告“2022 PwC CBDC Global Index”，该机构预估“超过80%的全球央行正考虑发行或者已经发行CBDC”，此外该机构还对稳定币进行概述，认为稳定币可在传统金融生态系统和数字技术之间建立一座桥梁。**国际清算银行 (BIS)** 的报告“CBDCs in Emerging Market Economies (EME)”亦指出，“提高支付系统效率是新兴市场经济体央行的核心动机”。就CBDC的最新进展而言，媒体**CryptoBriefing.com**称，**巴西**央行计划在2022年下半年开始CBDC试点。与此同时，**路透社**报道称，**俄罗斯**央行表示，计划使得“数字卢布 (Digital Ruble)”在明年之前可用于国际支付，并扩展可接受俄罗斯央行MIR银行卡的国家数量。

➤ 具前瞻性的行业法规正取得进展

- 西方地区，**彭博社**报道称，继萨尔瓦多之后，比特币正式成为**中非共和国**的法定货币。据**路透社**报道，美国证券交易委员会（SEC）发布指南“Staff Accounting Bulletin No. 121”，要求代表其他公司担任加密货币托管人的美国上市公司，应将这些（加密货币）资产视作负债进行核算，并向投资者披露其相关风险。此外，据**Coindesk**报道，**欧盟（EU）**议会已通过禁止匿名交易加密货币的法规，旨在将适用于超过1,000欧元传统交易的反洗钱要求拓展至加密行业。值得一提的是，**CNBC**报道称，**英国**政府计划在今年夏季之前发行自己的NFT，作为其致力成为加密货币领域“世界领导者”计划的组成部分。与此同时，据**Coindesk**报道，**巴哈马**已制定截至2026年的数字资产政策框架，其中包括允许公民使用数字资产纳税。
- 亚太地区，**澳大利亚**审慎监管局（APRA）在其声明中表示，该机构将为从事加密资产活动的金融实体制定监管政策的计划，其初步目标是在2025年使其框架生效。此外，据**彭博社**报道，**新加坡**已通过一项收紧虚拟资产服务提供商（VASP）规定的法律，要求该国仅在海外开展业务的VASP必须获得牌照。

免责声明

此信息不是销售要约或购买任何证券、期权、期货或其他与证券有关的衍生品的要约邀请，其内容也不是任何证券法所规定的。任何此信息、陈述或评论不应被视为购买或出售或持有此类证券的建议或出售此类证券的要约。此信息不考虑亦不提供关于任何人的具体投资目标或财务状况的任何税务、法律或投资建议或意见。虽此信息内容被认为是准确及可靠的，但**火币科技控股有限公司**（“**火币科技**”）及其代理人、顾问、董事、高级职员、雇员及股东并没对此信息的准确性作出任何明示或暗示的陈述或保证，火币科技明确表示不承担可能基于此信息或其错误或遗漏的及所有责任。

公司介绍

火币科技控股有限公司（简称“火币科技”，股票代码：**1611.HK**）于2016年11月在香港联合交易所有限公司主板上市。公司积极发展区块链生态系统及虚拟资产生态系统，提供包括云服务、数据中心服务、SaaS、虚拟资产管理、信托及托管、场外大宗交易、场外质押借贷、交易平台等服务，致力于成为领先的一站式虚拟资产服务平台。

火币科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前火币科技的附属公司已成功取得香港证券及期货事务监察委员会颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，在香港获批注册为信托公司并持有信托或公司服务提供者牌照，以及美国内华达州零售信托公司牌照。

投资者咨询



邮箱：ir@huobitech.com



电话：**+852 3616 0815**



推特：[@huobitech](https://twitter.com/huobitech)



领英：www.linkedin.com/company/huobi-tech



网址：<https://www.huobitech.com/index/investor/index/pid/28>



欢迎关注火币科技微信公众号